

烤鸭店离奇爆炸, 邻店遭殃

具体原因警方已介入调查

本报96706热线消息(记者 刘志浩)“还在做着梦,就听到‘轰’的一声,以为是打雷呢,吓死人了!”18日凌晨3点45分左右,位于营市东街的一家烤鸭店突发爆炸并起火,所幸没有造成人员伤亡。

现场: 三家店铺严重损坏

18日凌晨4点半左右,记者赶到营市东街时,消防人员仍在清理现场。

记者看到,爆炸发生在临街的“张英醉仙鸭”店。这家店的两扇营业铁窗已被爆炸气流冲开,外墙顶被烟熏黑,里面墙上则黑一块白一块,地下一片狼藉。爆炸中的一些碎玻璃,深深嵌入烤鸭店对面三四米外的一座工地板房的墙上,板房几间屋子的窗玻璃被震碎。

除此之外,左右两边相邻的彩票店和服装店也跟着遭了殃:彩票店的招牌只剩下半,里边一侧墙体倒塌;服装店顶部则被炸塌,形成一个洞,很多衣服被压在瓦砾中。这两家店的铁门和卷帘门均被冲击到板房边上。与彩票店相邻的一家饭店的玻璃,也被震碎一地。

居民: 凌晨被巨响惊醒



爆炸后的烤鸭店。 本报记者 刘志浩 摄

“那会儿我正做着梦,就听到‘轰’的一声。”家住营市东街54号小区楼上的李先生第一反应是:“打雷了?”而同住该楼的王女士则被巨大的声音吓了一跳:“轰的那么一声,好像是哪家的墙塌了。”由于小区对面正在施工,她以为“正在盖的楼倒了”。住在烤鸭店对面板房南边保存室的老房,更是被吓出一身冷汗:“‘砰’的一声,玻璃哗啦啦碎了。”自此之后,老房一直都未敢睡觉,“幸亏床没靠窗户那边,不然就麻烦啦。”他一再表示庆幸。

巨响之后,烤鸭店冒出火光,并且火苗一度“蹿到老高”。王女士告诉记者,附近一些被惊醒的居民纷纷下楼,帮忙灭火,后来消防人员赶来,“大概4点多,火灭了”。

原因: 警方已介入调查

至于爆炸原因,很多居民猜测是煤气罐爆炸,“除了煤气罐,别的东西应该没那么大力吧?”李先生指着插进对面板房墙里手掌大小的一块玻璃推测道。该烤鸭店店主姓韩,聊

城人。他表示店里冰箱未受损坏,煤气罐也并未爆炸。由于该店平时都是他弟弟和弟媳妇打理,因此他也不清楚爆炸到底是何原因所致。

据了解,该店4月初才开业,“平时生意还可以,多的时候一天卖出六七十只鸭子。”店主表示,“投入了四五万块钱,这下咋干啊?”他不断叹气。

“他(指店主)人不蠢,也没听说得罪过谁。”多位居民告诉记者。

目前烤鸭店爆炸原因,警方正在调查中。

凌晨,追击白色轿车

这车看到警车就疯狂逃窜

本报96706热线消息 5月17日深夜,山大北路附近,一辆停靠路边的白色轿车看到巡逻警车上前后,竟突然加速逃窜,在疯狂逃窜了十多公里后,被110巡警堵截在北园高架历黄路口处,司机疑是酒驾。

5月17日深夜11点45分,山大北路东头附近一幼儿园门前,一辆白色轿车引起了正在巡逻的历城巡警一中队民警的注意。这辆车德州牌照,已熄火,但车上的警报器却呜呜作响。民警刚要驱车上前,那辆白色轿车却突然发动,掉转头迅速溜走。

见该车情况可疑,民警一边向110指挥中心求助,一边紧跟对方。而那辆白色轿车发疯似的在路上疾驰。洪楼西路、花园路、山大路、山大北路、洪楼西路……白色轿车转了三个圈儿见无法甩开警车,又拐上了历山北路,后又沿小清河南路东行到了华山附近,这时前方出现了拦截的110警车。原来,接到民警汇报后,在济南市公安局110指挥中心的调度、指挥下,历城公安巡警和历下公安巡警的多辆

警车迅速出动对白色轿车展开围堵。

白色轿车又从还乡店向南拐上了工业北路,再西行上了北园高架桥。与此同时,天桥公安巡警也加入到了围堵白色轿车的行列。当白色轿车行至北园高架桥历黄路口附近,前方两辆110巡逻车将路面封锁。疯狂的白色轿车猛然掉转方向,不顾一切地从上道口逆行下桥。最终,5月18日凌晨零分20分左右,这辆狂奔十多公里的白色轿车还是被110民警堵在了下桥处。

“开车的是一名中年男子。”现场目击的张先生说,车内还有一名女子。面对民警的讯问,中年男子自称,车内的女子是他的朋友,两人一起来济南玩的,而这辆白色轿车是他从齐河租来的,租期一天。可当民警问他“租车的价钱以及为何要跑”时,中年男子却又一言不发。

由于该男子身上有酒气,随后交警赶来对其进行抽血检测。至于这名中年男子逃窜是否还有其他问题,警方正在进一步调查。

(本报记者)



泡泡暑假班 “六一优惠” 最给力

庆6.1 泡泡暑假优惠最给力!

2011年5月6日至6月6日 报名济南新东方学校 青少部暑期集训课程可享以下给力优惠!

- 报名任一班级立减 **61元**
- 报名任意两门课程立减 **161元**
- 报名任意三门课程立减 **261元**



暑期班火热招生中!

- 山大路总部 87171122
- 凯旋教学中心 82610819
- 洪楼教学中心 88915450
- 市中教学中心 86112201
- 八一教学中心 82900395
- 大观园教学中心 86266008
- 翡翠郡教学中心 66595103
- 济钢教学中心 15605418180

备注: 以上课程不含住宿班, 报名课程表不得转退班详询泡泡前台。
所有报班学员凭所报班号和姓名, **6月1日**前登陆泡泡少儿教育官方网站<http://www.popkids.com.cn>50“快乐学习奖”抽奖活动, 奖品为价值**600元**的家用打印机1台。